

РОСКОШНАЯ ФИГУРА К 8 МАРТА

УСПЕЙ ЗАПИСАТЬСЯ НА ТРЕХДНЕВНЫЙ КУРС ПОХУДЕНИЯ!

Накопление жировой массы может быть обусловлено генетически. Справиться с такими жировыми ловушками практически не под силу ни самым строгим диетам, ни изнурительным тренировкам. Организм расстается с запасами в проблемных зонах в последнюю очередь! С трудом потерянные сантиметры быстро возвращаются.

В Центре коррекции фигуры МедиОст есть возможность раз и навсегда решить проблему лишнего веса. Ультрасовременные аппаратные технологии успешно работают и с массивными жировыми отложениями, и с локальными несовершенствами, моделируя идеальный контур фигуры.

Прицельно воздействуя на жировую ткань глубоким холодом, ультразвуком или инфракрасным лазером, в МедиОст разрушают жировые клетки одну за другой.**

За один сеанс удается избавиться до 25% жировой ткани в проблемной зоне или потерять до 6-8 лишних сантиметров.

Разрушенные жировые клетки погибают и уже не могут накапливать жир. Это обеспечивает стойкий результат похудения.

Безопасное и эффективное похудение возможно только под контролем врача! Позвоните в МедиОст прямо сейчас!

**ПРЕДОСТАВЛЯЕМ
БЕСПРОЦЕНТНУЮ РАССРОЧКУ**



**ВСЕГО
за 9000* ₽**

**3 МОЩНЫЕ
АППАРАТНЫЕ
МЕТОДИКИ**

**БЕЗ ДИЕТ
БЕЗ ТРЕНИРОВОК**

**НЕ ОСТАВЯТ
ЖИРОВЫМ КЛЕТКАМ
НИ ЕДИНОГО ШАНСА**

**ЧТОБЫ ПОТЕРЯННЫЕ
САНТИМЕТРЫ
НЕ ВЕРНУЛИСЬ
СНОВА!**

**ПЕРВИЧНЫЙ ПРИЁМ
ВРАЧА-КОСМЕТОЛОГА
И СОСТАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛЬНОЙ
ПРОГРАММЫ ПОХУДЕНИЯ**

БЕСПЛАТНО!*

* ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕНО. ПОДРОБНЕЕ ОБ УСЛОВИЯХ И СРОКАХ
ДЕЙСТВИЯ АКЦИИ СПРАШИВАЙТЕ У АДМИНИСТРАТОРОВ МЦ "МЕДИОСТ".

**МАГНИТОГОРСК,
УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
WWW.MEDIOST.RF**

МедиОст
ЦЕНТР КОРРЕКЦИИ ФИГУРЫ

41-22-41

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ

ЧЕМ СЕГОДНЯ ЛЕЧАТ ДЦП И МОТОРНЫЕ НАРУШЕНИЯ?

Пожалуй, все, что готова предложить современная медицина, представлено в НИИ Дети Индиго.

✉ Ребенок отстает в моторном развитии: поздно начал держать головку, и сидеть научился поздно. Постоянно напряжены руки и ноги. Поэтому ходит плохо и, видимо, от судорог становится возбужденным, плохо спит. Ставят под вопросом ДЦП. Как мне лечить своего ребенка?



Отвечает ТОКАРЬ Н. Л.,
главный врач, невролог
НИИ Педиатрии и
Неврологии Дети Индиго



При первых признаках нарушений в моторике важно незамедлительно начать лечение. Еще лучше - показать ребенка неврологу в первые месяцы жизни. В НИИ Дети Индиго проводится уникальное обследование мозга, позволяющее выявить возможные патологии на ранней стадии, когда отставание в развитии еще не очевидно. В это время у врачей гораздо больше шансов скорректировать проблему вовремя, чтобы формирование двигательных навыков шло своим чередом.

Поздняя диагностика усугубляет течение заболевания. Часто без должного внимания к двигательной сфере, замедляется становление речи, а вслед за этим может пострадать и развитие интеллекта.

Диагноз ДЦП вряд ли снимут. Но при грамотной реабилитации ребенок сможет освоить все необходимые навыки,

вырастет самостоятельным человеком, освоит профессию... Возможно, о наличии болезни будут знать только близкие.

Для этого нельзя терять времени. Важен комплексный подход в реабилитации маленького пациента. Нельзя ограничивать лечение устранением неприятных симптомов, вроде приема миорелаксантов и успокаивающих. Это не решит проблемы.

Напротив, необходимо давать мышцам нагрузку, активно включать их в работу. Здесь не справиться без помощи реабилитологов и физиотерапевтов. Сегодня существует масса программ, ориентиро-

ванных на коррекцию моторных нарушений. Большим подспорьем являются высокие технологии, предоставляющие обратную биологическую связь. Это в разы ускоряет эффективность лечения.

Понятно, действуя только извне, сложно добиться успеха. Корень заболевания - в нарушении работы определенных зон мозга. Ребенок не может справиться со своим телом, так как связь между командой мозга и мышцами нарушена. Восстановить нарушенные нервные связи и правильную деятельность мозга помогают современные технологии. Они посыпают сигналы, схожие с естественными импульсами здорового мозга. Так удается направленно воздействовать на причину болезни, отказавшись от лекарств с их вредными побочными эффектами.

Передовые технологии лечения в Магнитогорске доступны в НИИ Дети Индиго.

**ЛЕЧИМ ДЦП И ЗАДЕРЖКУ
МОТОРНОГО РАЗВИТИЯ
СОВРЕМЕННЫМИ
ТЕХНОЛОГИЯМИ***

БЕЗ ЛЕКАРСТВ:

- МИКРОТОКОВАЯ
РЕФЛЕКСОТЕРАПИЯ
- БИОАКУСТИЧЕСКАЯ КОРРЕКЦИЯ
ПСИХОФИЗИОЛОГИЧЕСКОГО
СОСТОЯНИЯ
- МИКРОПОЛЯРИЗАЦИЯ
- ТРАНСКРANИАЛЬНАЯ
МАГНИТНАЯ СТИМУЛЯЦИЯ
- КИНЕЗОТРЕНАЖЕРЫ
- БОБАТ- И ВОЙТА -ТЕРАПИЯ
- ТЕЛЕСНО-ОРИЕНТИРОВАННАЯ
ТЕРАПИЯ
- ГИДРОМАССАЖ **



ДЕТИ ИНДИГО
НИИ НЕВРОЛОГИИ И ПЕДИАТРИИ

**МАГНИТОГОРСК,
УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
412-888**

WWW.DETI-INDIGO74.RF

* Услуги физиотерапии. ** Подводный йога-массаж лечебный. Лицензия №7401-003446 от 28 января 2016г

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ.